JL_

Combinale quantita (con le frazioni)

Nome:

Usa letavole per rispondere ad ogni domanda

1)

3)

5)

Latabella seguente mostrail peso di
diversi veicoli. Qual éil peso
combinato di tutte le auto?

Macchina toi?; I(:il?e)
Macchina 1 63/5
Macchina 2 51/2
Macchina 3 87/8
Macchina 4 42/8

Latabella seguente mostrail peso di
diversi telefoni. Qual éil peso
combinato di tutti i telefoni?

Telefono Psign
Telefono 1 22/4
Telefono 2 81/2
Telefono 3 62/5
Telefono 4 51/2

Latabella seguente mostra l'altezza di
piu scatole. Qual e |'atezza combinata
di tutte le scatole?

Scatola A:)t;z“z;)l !
Scatola 1 41/2
Scatola 2 cyA
Scatola 3 97,
Scatola 4 41/3

2)

4)

6)

L a tabella seguente mostra la lunghezza
di diversi pezzi di corda. Qual ela
lunghezza combinata di tutte le

stringhe?
Corda Izll:]ng(;ﬁzczlsa
Cordal 55/6
Corda2 84/8
Corda3 22/5
Corda4 21/8

L atabella seguente mostra quanta
acqua possono contenere divers
contenitori. Qual e lacapacita
combinata di tutti i contenitori?

Contenitore gr?Ft):Szte&)I
Contenitore 1 61/3
Contenitore 2 51/2
Contenitore 3 53/4
Contenitore 4 91/2

L a tabella seguente mostra lalunghezza
di diverse strade. Qual e lalunghezza
complessivadi tutte le strade?

Strada Diitq?glzig)(i !
Strada 1 14/5
Strada 2 11/8
Strada 3 57,
Strada 4 27,

Risposte
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Combinale quantita (con le frazioni) Nome: Soluzioni
Usa letavole per rispondere ad ogni domanda Risposte
1)  Latabellaseguentemostrail pesodi  2)  Latabella seguente mostralalunghezza o5y
diversi veicoli. Qual éil peso di diversi pezzi di corda. Qual éla 40
combinato di tutte le auto? lunghezza combinata di tutte le 103
Peso (in stringhe? 18710
Macchina
tonnellate) Lunghezza
Corda | i polici) 22"
Macchina 1 67, 67, p5 . 20
Macchina 2 57, 5%, Cordal 5 4/ 6 5 60/ 120 -
12
Macchina 3 87, 87, Corda2 8 2/ 8 84 8/ 120
17
Macchina 4 47, 4%, Corda 3 2 1/ 5 21 5/ 120 217,
Corda 4 274 27120 N
3)  Latabellaseguente mostrail pesodi 4 L a tabella seguente mostra quanta
diversi telefoni. Qual €il peso acqua possono contenere divers
combinato di tutti i telefoni? contenitori. Qual e lacapacita
: combinata di tutti i contenitori?
Telefono el —
once) . Capacita
Contenitore (in tazze)
Telefono 1 22/4 210/20 - .
Telefono 2 81/2 810/20 Contenitore 1 6 1/3 6 6/12
Telefono 3 67, Y Contenitore 2 53/2 59/12
Telefono 4 57, 5750 Contenitore 3 5/ 512
Contenitore 4 91/2 96/12
5)  Latabellaseguente mostral'altezzadi 6)  Latabella seguente mostralalunghezza
piu scatole. Qual e |'atezza combinata di diverse strade. Qual e lalunghezza
di tutte |le scatole? complessivadi tutte le strade?
Scatola AItez;qm Strada Dlstgn;a {0
pollici) miglia)
Scatola 1 47, 4%, Strada 1 1%, 1%,
Scatola 2 31/8 33/24 Strada 2 11/8 15/40
Scatola 3 93/4 918/2 " Strada 3 51/2 520/40
Scatola4 47, 8%, Strada 4 27, 2740
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